

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
GABINETE DA REITORIA**

**CONCURSO PÚBLICO PARA SERVIDOR TÉCNICO - ADMINISTRATIVO
EDITAL 03/2013 - RETIFICAÇÃO Nº 04**

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto no Decreto nº 6.944/2009, no Decreto nº 7.232/2010 e considerando a divergência entre o item 7.9,j do Edital 03/2013 e o item 5 do Anexo III desse mesmo Edital, resolve:

Retificar o item 7.9,j do Edital 03/2013, publicado no DOU de 1º/10/2013, Seção 3, págs. 58 a 63.

Onde se lê:

7.9,j) obtiver escore inferior a 30 pontos na prova oral/prática.

Leia-se:

7.9,j) obtiver escore inferior a 60 pontos na prova Oral/Prática.

Salvador, 10 de janeiro de 2014.

DORA LEAL ROSA
Reitora